



罕见

布隆伯格挺奥巴马

奥巴马与布隆伯格

“桑迪”飓风

纽约要花60亿造新海堤?

超级风暴“桑迪”对美国东部造成重创,根据最新统计,至少98人死亡,经济损失或达500亿美元。

灾民抱怨被“遗忘”

纽约市斯坦顿岛是受灾最为严重的地区之一。“桑迪”过境后,斯坦顿岛民众对政府表现极为不满,叫嚷着他们已被政府“遗忘”。在42岁的特丽莎·康诺看来,她的家园斯坦顿岛已然荒废。“市长布隆伯格居然还说纽约很好,宣布一年一度的马拉松比赛照常进行,我们被彻底抛在脑后了。”

纽约应建新海堤?

近十年来,科学家一直警告称,纽约面临海平面上升以及更为频繁的洪水和极端天气的威胁。

纽约州州长科莫似乎想到了一个“好方法”,他说纽约应该考虑建造一道新的海堤或者风暴潮屏障,以补救现存明显不足的保护设施。

据悉,科莫正与纽约市政府商谈此事,但因其耗资达60亿美元,如何筹集这笔庞大的资金将会是他们需要首先解决的问题。

模特灾区拍照惹骂

超级风暴“桑迪”前脚刚走,30岁的巴西籍模特娜·戈维亚就迫不及待地拉上摄影师男友,在纽约市的一片狼藉中搔首弄姿,俨然在拍摄一组“时尚大片”。拍摄刚一结束,她就把手里的照片摆上了网。

网友们纷纷指责,“桑迪”造成近千人丧生,数十万人流离失所,怎么还会有人如此冷血,斜倚树干断枝,脚踩汽车残骸拍照。 据《中国日报》



模特灾区拍照



罕见 飓风让布隆伯格表态

据美国《华盛顿邮报》报道,奥巴马和罗姆尼长期以来一直在寻求布隆伯格的支持。布隆伯格在2008年的总统选举中并没有公开表态支持任何一名候选人,并且一直在公开场合对奥巴马和罗姆尼发出不满的声音。

然而,在纽约遭受“桑迪”重创后,布隆伯格宣称,这场灾难让他看到了气候变化的重要性,也让他决定了自己该支持哪一名候选人。

“我们需要白宫的领导,过去4年来,奥巴马总统在减少温室气体排放方面有着显著的成绩,”布隆伯格在网上写道。

不过,尽管公开表态支持奥巴马,布隆伯格还是没有停止挑奥巴马的其他毛病,例如忽视中间派议员、没有在枪支管理、移民、财政赤字等方面取得成绩。同时,他也给予了罗姆尼一些赞扬之词,宣称他在商业方面的成功可以给白宫带来宝贵经验借鉴。

但他也指出,罗姆尼在医疗保险、堕胎等议题方面的态

度让他不能认同。“如果是1994年或2003年的罗姆尼在竞选总统,我很可能会为他投上一票。”

加分 奥巴马朝获胜再迈一步

奥巴马对布隆伯格的支持表示了欢迎,他在一份声明中表示将在纽约需要帮助的时候站在同一边。“我们无法在所有问题上都有相同意见,但布隆伯格市长和我在一些重大问题上意见一致,包括民众的教育问题,科技创新的必要性等。我们也认为,气候变化是对我们下一代的重大威胁,我们必须采取行动为他们做些什么。”

对于布隆伯格公开表态支持奥巴马,罗姆尼的竞选助手对此不以为意,宣称这不会在纽约市以外的范围影响当前竞选情况,不是影响最终大选结果的重要因素。

不过,政治分析人士认为,尽管奥巴马有望在纽约获得压倒性的胜利,但像布隆伯格这样的无党派知名人士会在全国范围内具有影响力,尤其是在一些摇摆州。

据《新闻晚报》

延伸

美62家主流报纸多数支持奥巴马

距离大选投票日只有不到一周时间,在美国前100家最畅销的主流报纸中有62家日前对美国总统大选进行“押宝”,多数报纸表示支持奥巴马。

美国加州大学圣巴巴拉分校研究称,在已经表态的62家主流报纸中,有34家支持奥巴马,28家支持罗姆尼。在支持罗姆尼的28家报纸中,有10家曾在2008年大选期间支持奥巴马。其中佛罗里达州《奥兰多哨报》称,美国经济在过去4年中没有太大改善,为此他们决定给罗姆尼一个机会。艾奥瓦州销量最多的报纸《德梅因纪事报》也宣称支持罗姆尼。

佛罗里达州销量最多的《坦帕湾时报》表示继续支持奥巴马,该报称若奥巴马不当总统,美国情况将更加恶化。上述报纸还将自己的观点公布到网上,期望能够对选民的决定产生某些影响。 综合

意外

生前主要负责保护奥巴马 美高级特工因婚外情自杀

据美联社消息,上周,美国一名高级特工因婚外情在华盛顿自杀身亡。死者在他的车内被发现,死因是一氧化碳中毒。具体情况警方仍在调查中。

知情人士透露,死亡的特工名叫拉斐尔·普列托,与一名来自墨西哥的女性有婚外情。他们秘密交往了好几年,直到今年初,特勤局调查特工哥伦比亚嫖妓丑闻的时候才发现这事。

根据特勤局制度,每个在职的安全特工都必须提供一份清单,详细说明自己与哪些外

籍人士有关系,以便特勤局检查这些人是否会对国家安全构成威胁。然而,在普列托提供的名单上并没有这名墨西哥女性,尽管他们的关系也没有威胁到国家安全。所以,严格来说,拉斐尔的秘密婚外情只是违反了他的工作守则,并不是违法行为。

47岁的拉斐尔·普列托已经在美国特勤局工作了22年,2009年起前往白宫,主要负责保护总统奥巴马的安全。特勤局发言人埃德温·多诺万称:“普列托

在职的20多年里,工作成绩斐然,勇于牺牲自我,与同事们结下了深厚的友谊。我们失去了一个重要的工作伙伴。”

今年5月,美国13名特工陷入哥伦比亚嫖妓丑闻,一应召女郎宣称“可看到美国特工机密文件”。被曝光的13人中,8人解雇,2人的安全级别被剥夺。随后,特勤局紧急制定新规则,禁止特工在执行任务前10小时内饮酒,且不允许特工将任何外籍人士带到他们的房间。 据新华社

BBC性侵丑闻后续

喜剧明星成第二个被捕者

英国喜剧明星费雷迪·斯塔尔因涉嫌性骚扰女学生而于此前一天被捕。英国警方当即宣布冻结他的财产。一名女性当事人指控称,斯塔尔曾在英国广播公司(BBC)的更衣室里对她进行性骚扰,那年她才只有14岁。斯塔尔是继前摇滚歌星加里·格里特之后被捕的第二个演艺名流。不过,他被捕之前以及之后断然否认他有过任何不当的行为。他甚至声称自己遭到了迫害。

据报道,在交了保释金之后,斯塔尔已于当地时间2日获得了释放。有媒体披露称,警方已经暂时冻结了他的财产。 综合

野田佳彦

遭日参议院急召 要求立即解散国会

日本参议院2日上午举行全体会议,召首相野田佳彦进行“紧急质询”,要求其立即宣布解散众议院举行大选。

按照日本国会相关规定,野田佳彦没有资格再到参议院进行大会答辩,但参议院可以用“紧急质询”的方式召其到会接受议员的质询。日本参议院称,这样的“紧急质询”是自1985年以来相隔27年的最新一次。

在2日上午的大会上,包括自民党和公明党在内的7个在野党的代表对野田佳彦提出了质询。野田佳彦领导的执政党民主党虽然提出了反对的意见,但是因为民主党在参议院未过半数议席,因而反对无效。 综合

普京

因背部受伤 取消所有外访计划

与俄罗斯政府关系密切的消息人士日前透露,俄罗斯总统普京因背部受伤被迫取消原定的所有外访计划。

消息人士称,医生此前已经警告普京,其背部损伤可能影响到脊柱,为此普京应避免乘坐飞机。今年9月,普京曾驾驶滑翔机为迁徙的鹤群领航,此举也导致其背部旧伤恶化。普京曾于10月推迟了访问土耳其计划,现在不得不取消原定于11月访问土库曼斯坦和印度的计划,其国内行程也被取消。

近几周,普京很少离开其位于莫斯科郊外的官邸,导致多方猜测其可能出现健康问题。普京发言人迪米特里·佩斯科夫于11月1日否认滑翔机飞行影响普京背部旧伤,但表示任何一个运动员都可能受伤。 综合

奥朗德

哀叹总统难当 被批“太傻太天真”

上任半年以来,法国总统奥朗德的支持率一直在下降,目前已经跌至36%。11月1日,法国《世界报》刊登了日前对奥朗德的专访。在接受采访时,奥朗德表示:“在今天行使总统职权已经变得非常困难……公众已经不再对领导人有任何宽容或特别尊重。”

对于奥朗德的上述表态,主要反对党人民运动联盟资深领导人弗兰克·里斯特指出,这反映了奥朗德的“天真与无知”。

“担任法国总统当然意味着重任在肩。谢天谢地,奥朗德终于认识到了这一点!似乎在当选之前,有很多问题他都没有意识到,比如经济危机的严重程度等。” 据《中国日报》